
 بسمه تعالي 

 3/99/ 7موعد تحويل:          مكانيكی م درس ارتعاشات  هد زسي تكليف 

 

 مي دهد. مطلوبست تعيين: سيستم شكل مقابل مدل بسته بندي اجسام شكننده را نشان -1

   .براي ارتعاشات با دامنه كم سيستم ي شكل مودها  و  فركانسهاي طبيعي - الف   

پاسخ جابجايي   باشد،    N/mk=1930و    kgm=2.5به جعبه وارد شود و     F=10 Sin30tاگر نيروي    –ب     

 .   جعبه را بدست آوريد 

  

 

 

 

 

به کمک  پاسخ جابجايی جعبه را ه جعبه وارد شود زير بشكل به  N0F 10=نيروی ه قبل اگر مسئلدر  -2

     . بدست آوريدانتگرال کانولوشن 

 


